



# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava

Vážený pán  
**Michal Vičan**  
vican.m@gmail.com

Váš list číslo/zo dňa      Naše číslo  
13. 12. 2017                      1895/2018/12-OURaD/DA1

Vybavuje/telefón                      Bratislava  
OURaD, Darovcová                      4. januára 2018  
02/68288 845  
[anna.darovcova@petrzalka.sk](mailto:anna.darovcova@petrzalka.sk)

## Vec **Interpelácia**

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Petržalka dňa 12. decembra 2017, ste ma písomne interpelovali vo veci riešenia dopravnej situácie pred základnou školou na Dudovej ulici a základnou školou na Haanovej ulici z dôvodu vykonania opatrení pre bezpečnosť chodcov a detí.

K Vašej interpelácii uvádzam nasledovné:

- dopravnú situáciu a existujúce skutočnosti na spevnenej ploche pred Základnou školou Dudova sme posudzovali už v roku 2009 na základe žiadosti riaditeľa základnej školy p. Antona Polácha. Zistili sme zlý stavebno-technický stav prístupovej plochy pred školou a v rozpore s technickou normou na dvoch miestach vytvorenú bezbariérovú úpravu vjazdu na plochu (nájazd), ktorý zasahuje do voľnej šírky komunikácie a ktorá práve umožňuje vjazd a parkovanie vozidiel, ktoré ohrozujú žiakov školy. Návrh na riešenie problému umiestnením dopravného značenia sme prerokovali Krajským riaditeľstvom policajného zboru KR PZ v Bratislave, ktorý s návrhom nesúhlasil. Pre riešenie daného problému považoval len umiestnenie dopravného značenia za nedostačujúce. Navrhli sme novú organizáciu dopravy, ktorá obsahovala stavebné úpravy spevnenej plochy, ktorou by sa vytvorili parkovacie státna, osadenie nových obrubníkov, odstránenie nelegálnych vjazdov na plochu, osadenie regulačných stĺpikov a osadenie dopravného značenia. Súhlasné stanovisko KDI KR PZ v Bratislave bolo písomne oznámené základnej škole s upozornením na finančnú náročnosť projektu a jeho participáciu. Pre zrealizovanie je preto potrebné schváliť a vyčleniť finančné prostriedky z rozpočtu mestskej časti
- dopravnú situáciu pred Bilingválnym gymnáziom CS Lewisa a Súkromnou základnou školou Felix, Haanova 28, Bratislava sme posudzovali v novembri 2017 na základe požiadavky vlastníkov bytov a nebytových priestorov bytového domu Haanova č. 2, 4, 6 a č. 8 v Bratislave-Petržalke, ktorý požadovali úplne obmedziť prístup motorových vozidiel spevnenej plochy pri škole. Keďže sa jedná o jediný prístup ku školám vykonanie takýchto dopravných opatrení nie je možné. V súčasnosti zisťujeme požiadavky a podmienky od jednotlivých škôl (nie sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti), podľa ktorých by bolo možné navrhnúť a vykonať úpravu dopravného režimu.

S pozdravom



  
Vladimír Bajan  
starosta

Na vedomie  
MÚ Petržalka - oddelenie organizačných vecí

[www.petrzalka.sk](http://www.petrzalka.sk)  
IČO 603 201

